Bai 89 LUYENTAP CHUNG
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’\o,-'* a) Dat tinh réi tinh:
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6341 x 2 1903 x5 4151 x6 12 106 x 8

......................
............................................

--------------------------------------------

b) Thuc hién cdc phép chia réi dung phép nhan dé thi lai:
2486 :2 i b 65086 84 357 :7 64 849 : 8

----------------------
----------------------
......................

Thi lai: | TRt lai: | Thalai | Thrlai:

(Q) Tinh nhém:

6000x5=......... 80000 : 2% ... oiveiss
24000x 4= ... L8 e 110 o - —
54000:9=............ 32000:8 = ..............
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@ Ngugi ta Idp bdnh xe vao cdc 6 t6, mdi 6 t6 can phdi Iédp 4 bdnh xe.
Héi 6 1634 bdnh xe thildp duoc nhiéu nhdt bao nhiéu 6 16 nhuthé
va con thia mdy bdnh xe?

Bdi gidi
Hoa ly Hoa héng Hoa dong tien Hoa phang
15 000 déng 4 500 dong 5 300 doéng 6 000 déng

a) Tra 16 cac céu hai:

- Mua 6 béng hoa héng phdi trd bao nhiéu tién?

- Mua 4 béng hoal ly va 5 béng hoa phdang phai trd bao nhiéu tién?

b) Chon s6 bédng hoa em mudén mua rdi tinh s& tién phdi trd.

Vi



83 90 TIMTHANH PHAN CHUA BIET
CUA PHEP TiNH

0\ Tim thanh phan chua biét trong cdc phép tinh sau:
a 10+..=15 ' +4=9 c) 2000+ ..... =3400

: Pl SO =130 e ¥ 50 =370 ceremennn. ¥ 002 = T00

S6 hang 10 | 76 | 16 | 12

$6 hang 6 8 8 | 85

Téng 26 | 37 | 12 | 95

78\
@ Tim thanh phan chua biét trong céc phép tinh sau:

a)...—8=10 BB o= 12 C)...... ~-226=10
...... —20=30 50~ ......=45 721 - =700
0‘ 56 |2
S6 bi tra 33 82 164 | 2 340
SO trir 7 8 27 32
Hiéu 43 9 22 32 100 | 2 300
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